

# 《合肥市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要》修订方案提请审议 GDP再增600亿，进军省会十强

星报讯(李敏 记者 俞宝强) 地区生产总值再加600亿元，“打进”全国省会城市十强。这可不是狂言，昨日，《合肥市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要》修订方案提请合肥人大常委会审议。

此次修正案中，对于“十二五”的发展规划可谓细致入微，新增“大湖名城、创新高地”、“新跨越，进十强”、“把合肥打造成为长三角地区继沪宁杭之后的现代化新兴中心城市”等内容。其中，主要变化就是“进十强”。

修订方案中明确表明，地区生产总值由6000亿元调整为6600亿元，目标是总量超过福州、西安、石家庄、哈尔滨，与济南

“不相上下”，进军省会城市十强。

为何这么有信心？合肥市发改委主任宋道军告诉记者，区划调整后，巢湖市、庐江县和合肥市巢湖经开区三地新增GDP总量目标就是超过600亿元。

修订方案体系由之前的7大类28项指标调整为7大类37项指标，其中，加大在社会建设与民生方面力度，如将大力发展公办幼儿园，支持合肥学院建设等，新增“合肥七中、十中新校区，省立医院综合病房大楼、针灸医院病房综合大楼、武警医院综合大楼”等重点项目。在文化建设与城市文明方面也增一批重点项目，如安徽省新图书馆、合肥百戏楼、滨湖大剧院等。

## 合肥“两会”5件代表议案办理完毕 城区老人高龄津贴提至600元

李敏 记者 俞宝强

12月1日起，合肥市将把公交IC卡普卡折扣率由当前9折提高为7折。昨日上午，合肥市政府秘书长孔向阳作了《关于合肥市十四届人大五次会议代表议案和建议办理情况的报告》。合肥市十四届人大五次会议期间，代表提出议案5件、建议136件，会后提出建议32件，已全部办复。

### 一号议案：打造环巢湖生态经济区 提案人：孔令刚等11名代表

办理：2012年初启动了《合肥市城市空间发展战略及环巢湖地区生态保护修复与发展旅游规划》方案编制工作，目前各规划方案已整合形成《规划（整合）》（2012-2030）初稿，正在征求社会意见。

### 二号议案：农村环境综治要不差钱 提案人：周梅等10名代表

办理：确立了县市区纳入财政预算、市财政以奖代补、积极争取各类资金的农村环境整治投入模式。农村环境建设专项资金从年初安排的2000万元增加到3000万元；

### 三号议案：公交卡折扣率提到五折 提案人：马长潇等10名代表

办理：2012年市财政预算安排民生和低价补贴1.6亿元。此外，投入1400余万元用于智能公交项目。据悉，参照周边城市以及全国省会城市做法，从今年12月

### 四号议案：80岁以上老人补贴提高 提案人：周玉章等10名代表

办理：合肥市政府常务会议已通过《关于加快推进养老服务体系建设的意见》，将逐步建立全市统一的高龄老人津贴发放制度以及自然增长机制。从2013年起，城区

### 五号议案：整治长江批发市场火患 提案人：丁泳掌等13名代表

办理：目前，辖区交警指导市场管理方通过设立功能区、划分停车线、设置警示标识牌、优化车辆进出线路等措施，实施市场内部交通疏导整治方案，并加强长江批发

此外，环巢湖综合治理生态农业建设项目相继开工；环巢湖旅游景点提升、服务设施和基础设施3大类、41个项目开始实施，环巢湖公路北岸贯通；计划用时3~4年完成八大综合治理工程。

村庄整治专项资金从今年起每年安排1000万元；启动实施董铺、大房郢水库水源地保护、汤池、新桥机场三大土地整治项目；调整乡村绿化布局，实施千亩森林增长工程。

1日起，合肥市将公交IC卡普卡折扣率由当前9折提高为7折，低保成人卡由当前的5折提高为3.5折，今后视财力和经济社会发展情况适时调整。

80~99岁老人高龄津贴提高到每人每年600元，县（市）不低于300元，巢湖市、庐江县原90岁以上高龄老人津贴标准保留不变，百岁老人长寿保健费每人每月300元。

市场出入口管理，规范周边交通秩序。同时，进行了消防改造，增设的144个消防栓已于9月底投入使用。专项治理老化线路已经完成。

## 志愿者将获人身意外伤害保险

星报讯(李敏 记者 俞宝强) 昨日，合肥市十四届人大常委会第36次会议召开，《合肥市志愿服务条例（草案修改稿）》提请审议。

草案修改稿提出，“志愿服务组织应当根据志愿服务活动的需要，为志愿者办理

必要的人身意外伤害保险。”同时，规定“志愿服务组织安排志愿者参加志愿服务活动时，应当与志愿者的年龄、身体等条件相适应，与志愿服务项目所要求的知识技能相适应，不得安排志愿者从事超出其自身能力的志愿服务活动”。

## 滁城六旬老人术后急需AB型血小板 城管局长捋袖捐献“救命血”



吴先林正在采集血小板

星报讯(温仕兵 胡文峰 记者 胡昊文/图) 日前，滁州第二人民医院内，一名64岁的老人手术后血小板严重偏低，随时有大出血的危险。然而，老人的血型是比较稀少的AB型，就连血站都没有找到AB型血小板。滁州市行政执法局城管琅琊分局副局长吴先林接到血站求助后，赶往血站献出了一个单位的救命血小板。

近日，64岁的李大爷在滁州第二人民医院做了血管瘤手术。“老人的血小板才8个单位，不到正常人的十分之一。”第二人民医院心血管科医生蔡大炜告诉记者，正常人的血小板含量是100~300个单位，而老人当时只有8个单位，随时都会有身体器官大出血的危险。一旦出现这种情况，老人将有生命危险。

医院赶紧联系血站，然而，由于老人血型是比较稀少的AB型，一时找不到AB型血小板。“只有7%的人血型是AB型，很难找。”

蔡医生说。当时医生和病人家属都比较着急，不能找到AB型血小板需要碰碰运气。

当日上午11点多，滁州城管琅琊分局副局长吴先林正准备下班，突然接到血站的求助电话，称一家医院的患者急需输入AB型血小板。

获此信息，吴先林二话没说直奔血站，无偿捐献了一个单位的AB型血小板（相当于全血的800毫升）。

10月29日下午，几番推辞后，吴先林最终接受了本报记者的采访。吴先林说，在他之前，血站也联系了两个AB型血的捐献者，但都不达标，不能进行捐献。

吴先林说，能用自己的血小板救助病人，感觉很开心。

目前，李大爷身体明显好转，血液里血小板含量正在逐步恢复，“等出院了，我要去看看这个好人，好好感谢他！”

## 自制皮筏钓鱼，男子落水溺亡

星报讯(朱枫 李建) 近日，家住淮北市濉溪县临涣镇的一名男子，划着自制的橡皮筏到附近的浍河钓鱼，不慎落入水中溺水身亡。

据与死者一同垂钓的徐某介绍，他和死者李某是海孜煤矿的同事，都是垂钓爱好者。当日早上6点钟，二人相约来浍河垂钓，他在河边找了一个合适的位置准备钓鱼，李某则乘坐自制橡皮筏到河中心去垂钓。

10时许，徐某忽然听到李某呼救，他顺着声音望去，只见李某不知什么时候已从橡皮筏上栽进了水里，李某喊了声“救命”后便沉了下去。河里的水有四五米深，河面又宽，不划船到不了李某的落水点。徐某一边报警，一边向附近渔民呼救。

民警赶到现场后，与水性好的渔民划船到河中心搜救，20分钟后使用拦河网将落水的李某打捞上岸，但已经不幸遇难。

# 免费赠送 《乙肝转阴 不吃药》一书

我国乙肝病毒携带者有1亿之多，有的如不及时治疗易引发肝硬化导致癌变，普及肝病科普防治知识刻不容缓!!!

由湖北科技出版社出版发行的科普书籍《乙肝转阴 不吃药》一书，详细阐述了：乙肝病毒携带者为何有的终身携带而不发病；为何有的不经任何治疗却能自然转阴；为何又治疗有效、停药反弹甚至导致病毒变异；为何有的发展成肝硬化甚至肝癌……

由中国肝病预防控制中心主办的“关爱乙肝患者，药毒与并发症公益普查救助活动”已经在全国展开，免费向乙肝患者发放《乙肝转阴 不吃药》一书，由于数量有限敬请广大患者拨打

免费发书电话：010-56027678 进行索取。

提示：本次赠书纯属公益性免费活动，如有人趁机收取书本费或邮寄费，敬请拨打010-56027678